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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 275/07-08-2017 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Την Δευτέρα 7 Αυγούστου 2017 στην Κοζάνη, στις 11.00 π.μ., πραγματοποιήθηκε, έπειτα από πρόσκληση του
Προέδρου της, συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στην αίθουσα
Συνεδριάσεων του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ (Πάρκο Αγίου Δημητρίου, 1ος όροφος).

Παρόντες:

1. Μαρνέλλος Γεώργιος του Εμμανουήλ - Νώντα, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ.
ΑΖ153351), ως πρόεδρος της ΕΕ του ΠΔΜ

2. Ηλιάδου – Τάχου Σοφία του Σταύρου, Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ.
ΑΗ305839) ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Παιδαγωγικής Σχολής

Μέσω τηλεδιάσκεψης:

3. Ζιώγας Ιωάννης του Χρήστου, Επίκουρος Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ.
ΑΒ054897) ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών

Απόντες:

4. Σκόδρας Γεώργιος του Ιωάννη, Αναπληρωτής Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας,
(Α.Δ.Τ. ΑΖ179911) ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε ο Προϊστάμενος Γραμματείας της Επιτροπής Ερευνών κος Κωνσταντάς
Γεώργιος.

ΘΘ ΕΕ ΜΜ ΑΑ ΤΤ ΑΑ ΗΗ ΜΜ ΕΕ ΡΡ ΗΗ ΣΣ ΙΙ ΑΑ ΣΣ ΔΔ ΙΙ ΑΑ ΤΤ ΑΑ ΞΞ ΗΗ ΣΣ

6. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών

6.1 Προμήθειες / Αγορά Αγαθών και Υπηρεσιών

6.1.3 Εισήγηση ματαίωσης της υπ’ αριθμ. 13/2017 πρόσκλησης που αφορά την απευθείας ανάθεση
προμήθειας Η/Υ στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Διαχείριση εισφορών ΤΣΜΕΔΕ – Τμήματος
Μηχανολόγων Μηχανικών Κοζάνης» με κωδικό 1128 και επαναπροκήρυξη της.

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών ενημερώθηκαν από τον προϊστάμενο της γραμματείας κ. Κωνσταντά Γεώργιο
για τo με αρ. πρωτ. 7570/31-07-2017 αίτημα του κου. Τουρλιδάκη Αντώνιου E.Y. του έργου με τίτλο
«ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΤΣΜΕΔΕ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ-ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΟΖΑΝΗΣ» με κωδικό 1128, το
οποίο κατατέθηκε στη γραμματεία της Επιτροπής Ερευνών και αφορά τη ματαίωση της διαδικασίας της
προμήθειας της υπ’ αριθμ. 13/2017 πρόσκλησης που αφορά την προμήθεια Η/Υ, συνολικού προϋπολογισμού
1.500,00€

Σύμφωνα με το παραπάνω αίτημα υπάρχει κάποια ασάφεια στις τεχνικές προδιαγραφές που επιτρέπει την
υποβολή προσφοράς μονάδας με επεξεργαστή i5 (ή ισοδύναμου), αντί του επεξεργαστή i7 (ή ισοδύναμου)
που είναι επιθυμητός αλλά και αναγκαίος για την υποστήριξη του λογισμικού ASPEN, ενόψει μάλιστα της νέας
αναβάθμισης του τον Ιανουάριο 2018. Το γεγονός της δυνατότητας υποβολής προσφοράς με εντελώς
διαφορετικούς επεξεργαστές, καθιστά αδύνατη την αξιολόγηση των προσφορών, καθώς θα πρόκειται για
σύγκριση ανόμοιων πραγμάτων. Με δεδομένα τα παραπάνω εισηγείται τη ματαίωση της τρέχουσας
διαγωνιστικής διαδικασίας και την επανάληψη της με σαφέστερες τεχνικές προδιαγραφές.
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Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών εγκρίνουν το αίτημα του ΕΥ κου Τουρλιδάκη Αντώνιου και αποφασίζουν τη
ματαίωση της υπ’ αριθμ. 13/2017 πρόσκλησης και την επαναπροκήρυξή της με σαφέστερες τεχνικές
προδιαγραφές εξουσιοδοτώντας τη γραμματεία της επιτροπής ερευνών να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως
ακολούθως:

Ο Πρόεδρος

της  Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ

Ο Γραμματέας

της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ

Αν. Καθ. Μαρνέλλος Γεώργιος Γεώργιος Κωνσταντάς

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων

πρακτικών της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ.

Κοζάνη, 15/09/2017

Ο Γραμματέας
της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ

Γεώργιος Κωνσταντάς
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